

## СОБЫТИЯ

## Девяносто лет исполнилось Томскому коммунально-строительному техникуму

30 ноября актовый зал Томского коммунально-строительного техникума собрал более 200 почётных гостей – ветеранов, преподавателей, выпускников разных лет и сегодняшних студентов, которые сами подготовили всю праздничную программу.

Открыл мероприятие директор ОГБОУ СПО «Томский коммунально-строительный техникум» Владимир Ассерович Шендель. В своём выступлении он отметил, что основным партнёром и помощником Томского коммунально-строительного техникума на протяжении многих лет является Совет Каштака, после чего предоставил слово его председателю – депутату Законодательной думы Томской области Олегу Шутееву. Олег Михайлович от всей души поздравил коллег-строителей с юбилеем и вручил техникуму подарок – современный телевизор.

В рамках празднования юбилея состоялось награждение сотрудников техникума. Почётные грамоты, благодарственные письма были вручены от Управления начального и среднего профессионального образования, от департамента архитектуры, строительства и дорожного комплекса Томской области, от администрации Ленинского района и мэрии города Томска.

Областное государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования Томский коммунально-строительный техникум – одно из старейших профессиональных учебных заведений нашего города. Оно ведёт свою историю от трёхклассного ремесленного училища, открытого ещё в конце 1880-х годов В.Е. Королёвым, известным золотопромышленником.

В 1922 году постановлением Сибпрофобра ремесленное училище было преобразовано в техникум, а 1 сентября 1928 года ему передали строения на ул. Р. Люксембург, 8. В 1941 году техникум переехал по адресу: Обруб, 4. До 1947 года это было единственное в Сибири учебное заведение строительного профиля, в составе которого есть архитектурно-строительное отделение. В 1985 году техникум переехал в современные корпуса по улице 79-й Гвардейской дивизии, 21, где и находится в настоящее время.

География трудоустройства нескольких десятков тысяч выпускников техникума весьма обширна. Это государства ближнего и дальнего зарубежья: Украина, Белоруссия, Казахстан, Азербайджан, Армения, Латвия, а также города России: Москва, Санкт-Петербург, Калининград, Саратов,

Камчатский. За прошедшие годы только в нашем городе и области выпускниками техникума были построены такие крупные объекты, как комплекс водоснабжения из подземных источников, мосты через реку Томь, драматический театр, нефтехимический комплекс, очистные сооружения.

Сегодня Томский коммунально-строительный техникум – стабильно развивающееся современное учебное заведение, в котором более тысячи студентов обучаются по девяти специальностям в области строительства и жилищно-коммунального хозяйства, ведётся подготовка, переподготовка и повышение квалификации по 25 рабочим профессиям.

По просьбе Союза строителей Томска и Томской области при поддержке и участии Томского государственного архитектурно-строительного университета в последние годы в техникуме открыты новые специальности. По просьбе администрации города Шарыпово Красноярского края и руководства Берёзовской ГРЭС в 2004 году был открыт филиал техникума в Красноярском крае.

В 2010 году Томский коммунально-строительный техникум стал лауреатом конкурса «Сто лучших образовательных учреждений СПО России» (г. Санкт-Петербург).

